Tréjkl pitagorejskie inaczej (pitagorejskie-inaczej)
Memory limit: 64 MB Time limit: 4.00 s

Wszyscy dobrze znamy stynne twierdzenie Pitagorasa. Przypomnijmy jednak formutke znang z lekcji
matematyki: W trdjkgcie prostokatnym suma kwadratow dfugosci przyprostokatnych jest rowna kwadratowi
dfugosci przeciwprostokgtnej. Bla, bla, bla. A teraz naucz sie na pamiec¢!

A tak na powaznie: w tym zadaniu rozwaza¢ bedziemy tak zwane trojki pitagorejskie — tzn. catkow-
itoliczbowe dtugosci przyprostokatnych i przeciwprostokgtnych spetniajgcych twierdzenie Pitagorasa. Na
przyktad: trojka (3,4, 5) jest trojka pitagorejska, bo 32 + 4% = 5% Inna, réwniez popularna tréjka pitagorejska
to: (5,12,13).

Zadanie polega na wyznaczeniu liczby tréjek Pitagorejskich (a,b,c¢), w ktérych A < a < b < ¢ < B.
Naprawde takie proste? Niestety nie, poniewaz cato$¢ bedzie liczona modulo M. Doktadniej wiec, nalezy
wyznaczy¢ liczbe takich (a,b,c), 2e (A< a<b< B)A(A<c< B)oraza®+b* = c* (mod M) (czyli liczba
a® + b*> ma dawac takg sama reszte z dzielenia przez M co liczba c?). Powodzenia.

Napisz program, ktory: wczyta liczby A, B oraz M, opisujgce parametry problemu, wyznaczy liczbe tréjek
pitagorejskich wedtug tresci powyzej i wypisze wynik na standardowe wyjscie.

Wejscie

W pierwszym (jedynym) wierszu wejscia znajdujg sie trzy liczby naturalne A, B oraz M, pooddzielane poje-
dynczymi odstepami i okreslajgce kolejno: poczatek i koniec przedziatu, w ktérym majg by¢ zawarte elementy
szukanych trojek oraz dzielnik M, przez ktéry bedzie wykonywane dzielenie przy obliczaniu reszty z dzielenia.

Wyjscie
W pierwszym i jedynym wierszu wyj$cia nalezy wypisac jedng liczbe catkowitg — liczbe réznych tréjek pitagore-
jskich dla parametréw z wejscia.

Ograniczenia
0< A< B< M <100000.

Przyktad
Input Output Explanation
36 12 5 Tréjki pitagorejskie, o ktérych mowa w

tym przypadku to: (3,4, 5), (3,6, 3),
(4,6,4), (5,6,5), (6,6,6).
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